

Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О материальной ответственности военнослужащих» установлена материальная ответственность для граждан, пребывающих в добровольческих формированиях.

Федеральный закон от 23.11.2024 № 410-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О материальной ответственности военнослужащих» направлен на установление для граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, предусмотренных Федеральным законом «Об обороне», материальной ответственности за ущерб, причиненный ими при исполнении обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании имуществу, которым обеспечивается добровольческое формирование.

Вместе с тем, устанавливается, что граждане, пребывающие в добровольческих формированиях, возмещают такой ущерб на условиях, в размерах и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту

Кроме того, Федеральным законом определяются особенности возмещения ущерба и производства денежных удержаний из денежного содержания граждан, пребывающих в добровольческих формированиях.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона